
Im Programm enthaltenen Leistungen: 

 Fahrt im komfortablen Reisebus der Fa. Klein 

Zweibrücken 

 3x Übernachtung mit Frühstück im HKK Hotel 

Wernigerode 

 3x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet nach 

Wahl des Küchenchefs 

 1,5 stündige Stadtführung in Wernigerode 

 Fahrt mit der Harzer Schmalspurbahn von 

Wernigerode nach Drei Annen (inkl. 

Platzreservierung) 

 Mittagsimbiss als deftige Harzer Brotzeit (Brot mit 

Schmalz, Harzer Käse, Mettwurst, Gewürzgurke) 

 Eintritt und 45minütige Führung und Besichtigung 

der Köhlerei mit Museum 

 Ganztägige Gästeführung Westharz mit 

Stadtführung Goslar 

 1,5stündige Schifffahrt auf der Okertalsperre inkl. 

Kaffee und Kuchen 

 Reiserücktrittsversicherung 

 

 

 

Kath. Erwachsenenbildung Contwig 

   Der Harz querbeet  

    vom 28.08. bis 31.08.2025                   

Programm: 

Donnerstag. 28.08.2025: 

Anreise in den Harz. Unterbringung im HKK Hotel 

Wernigerode: 4 Sterne-Hotel mit Wellnessbereich mit 

Sauna, Dampfbad, Whirlpool und Fitnessgeräten. 

Bei einer Stadtführung durch die historische Altstadt 

erfahren Sie alles über die „bunte Stadt“ und ihr 

berühmtes Rathaus. 

Gemeinsames Abendessen. 

Freitag, 29.08.2025: 

Nach dem Frühstück starten wir zur großen Harz-

Rundfahrt. Zu den schönsten Streckenabschnitten der 

Harzer Brockenbahn gehört die Strecke zwischen 

Wernigerode und Drei Annen. Der Zug steht mächtig 

unter Dampf, die Steigung ist beachtlich und die 

Ausblicke verzaubern. Hier lebt die Mystik des Harzes 

auf. Gemeinsam genießen Sie ein Stück 



Eisenbahnromantik. Ihr weiterer Weg führt Sie in eine 

Köhlerei. Hier rauchen die Erdmeiler wie in der guten 

alten Zeit und der Köhler persönlich führt Sie in sein 

Handwerk ein. In uriger Atmosphäre servieren wir hier 

zur Mittagszeit eine deftige Grillmahlzeit! Ganz in der 

Nähe wartet die nächste Besonderheit auf Sie. Schon 

mal was von „Titan-RT“ gehört? Dies ist der Name für 

das Harzer Bauwerk der Superlative mit vier 

Haupttragseilen, einem Laufsteg von 458,5 Meter Länge 

und 947 Tonnen Gewicht – die Rede ist von einer der 

längsten Fußgängerhängebrücke der Welt. Egal ob Sie 

sich über die Brücke wagen (vor Ort zahlbar) oder 

lieber aus sicherer Entfernung einen Blick riskieren – 

ein Fotomotiv ist das Bauwerk in jedem Fall. 

Gemeinsames Abendessen  

Samstag, 30.08.2025: 

Eine Rundfahrt durch den Harz bringt Sie unter 

anderem in die ehemalige „Kaiserstadt“ Goslar. Die 

tausendjährige Kaiserstadt am Harz lädt ein zu einer 

erlebnisreichen Zeitreise vom Mittelalter bis in die 

Gegenwart, Wo einst Kaiser und Könige regierten, lockt 

heute eine lebhafte Stadt mit malerischen Gassen und 

Plätzen. Am Nachmittag laden wir auf dem Okerstausee 

zu einer gemütlichen Schiffsrundfahrt bei Kaffee und 

Kuchen ein! Vorsicht Wikinger? Falls Sie beim Anblick 

der Stabkirche in Hahnenklee in Grübeln kommen, ist 

das kein Wunder! Nur in Norwegen finden Sie Kirchen, 

die dieser ähneln. “Wieso, weshalb, warum“ – erklärt 

Ihnen natürlich die Gästeführung. 

Gemeinsames Abendessen. 

Sonntag, 31.08.2025: 

Bevor es nach Hause geht, ist ein Besuch in der Harzer 

Glasmanufaktur ein Tipp. Spüren Sie die Hitze des 

Schmelzofens, während Sie den Glasmachern hautnah 

bei der Arbeit zuschauen. 

Reisepreis: 

Pro Person im Doppelzimmer:    500,00 € 

Einzelzimmerzuschlag:             60,00 € 

Information und Anmeldung: 

Hedi Bender, Fasaneriestr. 26, 66497 Contwig  

Tel.: 06332/50705 oder 0174 9529640 oder 

E-Mail: h-be@gmx.de 

 

mailto:h-be@gmx.de

